



Sveučilište u
Zagrebu

Ured za odnose s javnošću

Zagreb, 10. lipnja 2021.

Danas se održava panel-diskusija *Što smo naučili iz provedbe ITU mehanizma u našim gradovima?*

Na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, Studijskom centru socijalnoga rada (Nazorova 51), danas 10. lipnja 2021. u 17 sati održat će se panel-diskusija pod nazivom *Što smo naučili iz provedbe ITU mehanizma u našim gradovima?*

Panel-diskusija organizira se u okviru poslijediplomskoga sveučilišnoga interdisciplinarnoga specijalističkoga studija *Upravljanje gradom*, a namijenjena je polaznicima studija, profesorima, predstavnicima ITU gradova, predstavnicima različitih ministarstava, konzultantima koje se bave ovom temom te drugim zainteresiranim stručnjacima.

U panel-diskusiji sudjelovat će pročelnica Upravnoga odjela za programe Europske unije Grada Osijeka **Kornelija Mlinarević**, voditeljica Odsjeka za provedbu ITU mehanizma, Službe za međunarodne i EU fondove Grada Splita **Ana Jerkunica**, pročelnik Odjela gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem Grada Rijeke **dr. sc. Srđan Škunca** i **prof. dr. sc. Tihomir Jukić** s Arhitektonskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Cilj je panel-diskusije predstaviti primjere dobre prakse u provedbi mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU), upoznati sudionike s iskustvima predstavnika gradova o učincima projekata u ITU gradovima i aglomeracijama, te međusobno razmijeniti informacije o daljnjem razvoju u ovome području. Tijekom panel-diskusije sudionici će se osvrnuti i na izazove i smjernice provedbe ITU mehanizma u razdoblju od 2021. do 2027. u kontekstu smjernica EU koji su istaknuti u publikaciji *Handbook of Sustainable Urban Development Strategies* te u *Novoj Lajpciškoj povelji o održivim europskim gradovima (Leipzig Charter on Sustainable European Cities)*.

Za više informacija o panel-diskusiji *Što smo naučili iz provedbe ITU mehanizma u našim gradovima?* ljubazno molim da se obratite voditelju studija *Upravljanje gradom* prof. dr. sc. Gojku Bežovanu (gojko.bezovan@pravo.hr) i tajnici studija Ani Pribanić (apriban@unizg.hr).

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443